

## «История канароводства в Республике Беларусь»

Представим вашему вниманию «Отдел по истории разведения и культуры содержания канареек в домашних условиях. Здесь представлена коллекция эксклюзивных фото с участниками, жюри и конкурсами любителей – канароводов. Подсекция канароводов в Беларуси до недавнего времени была очень сильна. Наши канароводы всегда были в призерах на отечественных и международных выставках и конкурсах канареек. Канароводы часто собирались и устраивали конкурсы по пению своих питомцев. Каждой птице давалось 15 минут, чтобы начать петь, если птица молчала, ее снимали с конкурсов. Судили строго, каждая трель обсуждалась придирчиво.

Обратите внимание на фото, где изображен любитель птиц Красик, он знаменит тем, что был участником ВАВ и первым воевал на ракетных установках «катюша» - предшественнице современной зенитной установки «град».

Теперь о клетках, находящихся внизу в кубе. Они самодельные, ручной работы. Одну из них сделал ни кто-нибудь, а заслуженный артист балета, Глинский Евгений Михайлович. Другая клетка была подарена в далеком 1946г. Председателю клуба канароводов Чиживову А.В. любителем птиц.

Канарейки сравнительно просты в уходе, поэтому если Вы любитель красивого пения птиц, то можете выбрать эту птицу в качестве пернатого друга для содержания в домашних условиях.

Родиной канарейки является архипелаг Канарских островов, расположенный в Атлантическом океане. По существующей легенде во второй половине XIV столетия один из испанских кораблей, разбился недалеко от берегов Италии. На этом корабле находилось несколько тысяч канареек. Уцелевших птиц сильным ветром согнало на остров Мальту, где благодаря схожим с их родиной климатическим условиям, они стали быстро размножаться. Так, первой страной в Европе в разведении домашних канареек стала Италия. Отсюда канароводства распространилось в Германию и другие страны Европы, в том числе и в Республику Беларусь.

Основная пища диких канареек – семена канареечной травы и других сорных трав, нежные побеги растений. Посещая плантации, канарейки лакомятся и соком сахарного тростника, поэтому на родине их иногда называют «сахарной птицей».

В неволе канарейки не только прекрасно поют, но и размножаются. Для этого в клетку помещают искусственное гнездовье, а для постройки гнезда канарейкам дают строительный материал: мох, сухую траву.